8.SINIF Deneme (teog sorulari+diger vavinlar )

1

2° sayisi asagidakilerden hangisine esit-
tir?

A)8 B) & C)-4+ D)-8

Asagidaki sayilardan hangisi 0'dan buyuk
1'den kuguktur?

A5 B) (-5)°
C) 5° D) (-5Y
3
33
(_WJ tin degeri kactir?
27 3
A) 400 B) 4000
9 __27
©) ~1000 D) —4000
4

7 '+7%°+7" isleminin sonucu kagtir?

v BF oF oF

(0,5)* ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

1 1
A 525 B) 16
C)16 D) 625
‘I[;IT sayisl agsagidakilerden hangisine
esittir?
A)(—4)® B)5* c)y2+* D)4

2

3

ALY BE o) o

Ca

22 sayisi asadidakilerden hangisine esittir?

1 1
A)—4 B) T C) vy D)4
9
a_ 16 ; ;
(0,4) = 525 olduguna gore, a kagtir?
A)8 B)4 C)2 D)1
10

——313 sayisi asagidakilerden hangisine

esittir?

A)-7° B)T7® c)-7° D)7



11 15

1 1 1 1 1 1 1 isleminin 0,000018 sayisinin bilimsel gosterimi a-10*
10 10 10 ) 10 _10 10 10 o ve 0,005 sayisinin bilimsel gésterimi b - 107 dir.
sonucu agagidakilerden hangisidir? Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-

dur?
_7 1
A)10 B) —
10 A) v <
)y <X
C)7-10" D) +-10°" B)b>a

C) a bir dogal sayidir.
D) x bir dogal sayidir.

12

2° tane elma 8 kisi tarafindan esit sayida
paylasildiginda her bir Kigiye kag elma

disger?
16
A)2 B) 2° c) 2* D) 2° 4 , : :
4" sayisinin yarisi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 27 B) 4° C) 4° D) 27
13
17
4°12° ;e emini gidakilerd
g7 ot isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
Bir kenarinin uzunlugu 2° cm olan 4 tane angisicy
. Lo i .
kare ile yukaridaki gibi bir k.are olustljlrl.u A) 28 B) 2° C)2 D)3
luyor. Olusturulan bu karenin ¢evresinin 3
uzunlugu kac¢ santimetredir?
A) 2° B) 27 C) 2° D) 2°
18
14 Bir izci kampina, Turkiye’nin 81 ilinin her

Asagidakilerin hangisinde, alani 5'* m? birinden esit sayida 6grenci katiimistir. Bu
1 . - - .
olan bir dikdértgenin kenar uzunluklari ogrencilerin konaklamasi i¢in hazirlanan
metre cinsinden verilmistir? 3% gadirin her birinde 3 6grenci kaldigina
S gore, bu kampa Ankara’'dan kag¢ égrenci

katilmistir?

A) 5 ve 5" B) 5% ve 5°
C] 5? Ve 55 D] EB Ve 56 A} 33 B} 34 C) 35 D) Sﬁ




19

Bir kug tuyunun kutlesi 0,000005 gramdir.
Bu kus tuyunun kltlesinin kilogram olarak
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)5-10°° B) 0,005
C)5-10°¢ D) 501071
20

27 -3 2 - 3%+ 5 isleminin sonucu kactir?

A) =7 B) -1 C)5 D) 20
21

125 . - - -

123 igsleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 12" B) 12°

C) 12? D)12°"
22

3°.3% = 9" olduguna gore, a kagtir?

C)12 D) 18

23

7° . 7 = 7* olduguna gore, a kactir?

A)—12 B)-2 C) 2 D) 12

24
2% .37 ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A)2.62 B)2.5° C)5° D) 6°
25
8 mm
]B mm

Yukaridaki boyali seklin ¢evre uzunlugunun
kac milimetre oldugunu gosteren uslu ifade
asagidakilerden hangisidir?

26

1 kilogram unun tamamiyla ayni buyuk-
likte 4 ekmek yapilmaktadir. 128 kilogram
unun tamamiyla ayni ekmeklerden kag tane
yapilir?

A) 28 B) 2’ C) 2° D) 2°

27

Bir bakteri kilturundeki bakteri sayisi, her
gun bir dnceki glintin 10 katina gikiyor.

Birinci guniin sonunda kiiltlirde 15 000
bakteri olduguna gore, 4. glnin sonundaki

bakteri sayisinin bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 1 500 000
C) 15 000 000

B)1,5-10°
D)1,5-107



28

3'2 adet cevizi 9 kardes aralarinda esit
olarak paylasirsa her bir kardese kag¢ adet

ceviz dluser?

A) 31 B) 31 C) 3° D) 3¢

29

Uraniis gezegeninin glunese uzakhgi yaklasik
2871 000 000 km'dir. Bu uzakhgin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

B) 287,1-10" km
D) 2,871-10°km

A) 2871-10° km
C) 2,871-10% km

30

—47* sayisinin 2 sayisina béliimii asagi-
dakilerden hangisidir?

A-x B-2 O+ D) &

32
(-3)”° isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?

A]—%? B)-—~  C)— D)

w
ha
-]
0|

33
(-0,4) . (-0,4) . (-0,4)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A)-2°10"° B)-2°.10° C€)2°.10° D)2°.10°

34
Asagidakilerden hangisinin sonucu yanhs

verilmigtir?

1 1
A) (-4)2=— BY 37=—
)(=4) 16 )3 27

1 1
C) 28 = D)52=—
) 8 ) 25

35

(-5) sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile
carpilirsa sonug 5 olur?

A) 5° B)5”° c)5’ D) -5°

3333 islemi agsagidakilerden hangisine

esittir?
A3 74 B)3*-7*
c)3*-7¢ D) 3*-7¢
37
4° sayisinin %’i asagidakilerden hangisidir?
A) 2° B) 2° C) 2° D) 2'°
38

(%)x = 32 olduguna gdére, x kagtir?

A)—5 B) -3 C)3 D)5

39

(0,25)-(0,25)-(0,25)-(0,25) ifadesinin de-
geri asagidakilerden hangisidir?



40
(—125 ) = 64 oldug 5 :
10[}[}) = olduguna gore, O yerine asa-
gidaki sayilardan hangisi gelmelidir?
A-1 B)—2 c)-3 D) —4
41

(0,3)7, (%)3, (—2),(—3)* sayilarinin dogru
siralamasi asagidakilerden hangisidir?

—2

2)<(3V<()<q0@
(7 N
0,3)" ( )*i{ 3) < (-2

3)* < (-2 <(0.3)* < (%)

A) (-
B) (4) < (-3)*<(-2y <(0.3
C) (
D) (- 3

42

94

3 isleminin sonucu kacgtir?

A) 3* B) 3° C) 3° D) 37
43

4°-4°

—g _ sayIs! asagidakilerden hangisine

esittir?

A} 222 B) 22D C} 218 D} 216
44

49-49-49-...-49 isleminin sonucunun usli

121:mn

olarak gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A)T7° B) 7' c) 7% D) 7%
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45
3-5%-2% isleminin sonucu kag basamaklidir?

A) 10 B)9 C)8 D)7

46

5'®.425% =1 olduguna gdre, A yerine asagi-
daki sayilardan hangisi gelmelidir?

A)-18 B)-9 C)-6 D)-3
47
8-8-8-8 . - 3 )
85-8:8:8 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?
A) 27 B) 2° C) 2° D) 2*
48

. 36%:6"= _16' olduguna gore, O yerine asagi-
daki sayilardan hangisi gelmelidir?

A)-5 B)-3 C)3 D)5

49

Bilimsel gésterimi 1,7 -10 ° olan sayi asag-
dakilerden hangisidir?

A) 170 000 B) 1700
C) 0,017 D) 0,000017
50

0,00000127 sayisinin bilimsel gosterimi asa-
gidakilerden hangisidir?

A)1,27-107°
C)1,27-10°°

B)1,27-10°
D)1,27-10°°

Cikmug sorular ve ctkmasi muhtemel sorular tarafimca
diizenlenmistir. Faydali olmak dilegiyle...
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